

AUTOMATIC SERVIS DOO



Mije Aleksića 11
Zemun, Beograd 11080
Srbija

Telefon: +381 11 3141 495

Ovlašćeni distributer i uvoznik vending aparata Firma Automatic servis d.o.o. postoji od 2002.godine. Posедуje sertifikat od strane Centra za istraživanje mišljenja klijenata i proglašena je firmom od poverenja. Automatic servis doo je ovlašćeni distributer i uvoznik najvećih proizvođača vending aparata tj. automata: Necta, Bianchi i Saeco.

Ovlašćeni distributer sirovina za aparate za tople i hladne napitke italijanskog proizvođača Ristora. Uvoznik čaša za samouslužne automate i aparate: Necta, Bianchi i Saeco. Distributer espresso kafe u zrnu Gimoca i uvoznik i distributer espresso kafe: Amigos i Covim. Automati za samoposluživanje Automati za samoposluživanje mogu biti u kombinaciji dva samouslužna automata, automata za kafu i tople napitke i rashladnog automata za hladne napitke i grickalice. Vending aparati su pogodni za prodaju limenki sokova, grickalica i flašica sa vodom ili sokovima, kao i za sendviče u obliku trougla. Bianchi Lei 300 Smart Snack Bianchi Aria L Slave Automati za hladne napitke i grickalice Samouslužni automati za hladne napitke i grickalice lako su prilagodljivi različitim vrstama i veličinama proizvoda, a podesiva visina i oblik polica je podobna pored hladnih napitaka i grickalica, i za sendviče u obliku trougla. Bianchi Aria L Automati za kafu Automati za kafu SU idealani za sve vrste maloprodajnih objekata, kancelarije, firme, hotele i hostele, kao i sve vrste poslovnih objekata. Lako se uklapaju u vaš prostor, zbog svog jedinstvenog dizajna i mogućnosti odabira između bele i crne boje automata. [page 1/2](#)

Vendors Cino Xs Grande Vho Aparati za kafu i tople napitke Samoulužni aparati za kafu i tople napitke pogodni su za bilo koju veličinu, oblik i vrstu ambijenta, zbog svog jedinstvenog i modernog dizajna. Idelani su za firme, hotele, maloprodajne objekte koji žele da prodaju kafu za poneti. Rhea Vendors Cino Xs Grande Rhea Vendors Cino Ec Bianchi Lei 200 Bianchi Lei 400 Smart Bianchi Lei 500 Touch Bianchi Lei 600 Smart Bianchi Gaiastyle Touch Bianchi Gaiastyle Easy Espresso kafa u zrnu za automate U ponudi preduzeća Automatic Servis je i espresso kafa za automate pržena u zrnu. U ponudi je: Espresso kafa u zrnu Covim Oro crema Espresso kafa u zrnu Gimoka Bela Espresso kafa u zrnu Gimoka Gran Bar Espresso kafa u zrnu Gimoka Gran Festa Espresso kafa u zrnu Amigos Kafa za automate Pored espresso kafe, u ponudi Automatic Servisa je i instant kafa za automate i kapučino Ristora i kafa u zrnu Gimoka. Irish kapučino Ristora Instant Kafa Classic Ristora Kafa Gimoka Gran Bar D36 Kafa Gimoka Gran Festa D36 Mleko u prahu za automate U ponudi je mleko u prahu i mleko u granulama Ristora. Instant beli napitak Mix Blue Ristora - mleko u prahu Instant beli napitak SC Ristora - mleko u prahu Instant beli napitak SC Ristora - mleko u prahu Instant beli napitak Ristora - mleko u granulama Čokolada u prahu za automate U ponudi instant napitaka za automate jedna od važnih sirovina za automate je i čokolada u prahu Ristora. Čokolada u prahu Ristora Čokolada u prahu Ristora Export Čokolada u prahu Ristora Denso Čaj za automate Automatic Servis nudi čaj za automate Ristora sa ukusom limuna i breskve. Čaj limun Ristora Čaj breskva Ristora Čaše za automate Nudimo plastične i papirne čaše za automate, kao i za kafu za poneti sa odgovarajućim poklopcima.

Čaše antistatičke Flo 165 SC Uno Čaše antistatičke 160 TA EX Vendorplast Čaše antistatičke 185 Star Vendorplast Čaše Coffee to go Venopoklopac Venopoklopac Venopoklopac 0,15; 0,18; 0,25; 0,30 ml Plastične kašičice za automate U dodatnom asortimanu nudimo i plastične kašičice za automate Cami. Plastične kašičice za automate Cami 88 Aparati na kapsule U prodajnom programu nudimo i aparate za kapsule Lavazza i Kelly, kao i kafu Gimoka u kapsulama. Delovi za automate Automatic Servis iz Zemuna pored široke ponude vending aparata i automata za samoposluživanje, nudi i delove za automate.

Telefon: +381 11 3774 955

Mobilni: +381 63 546 850

[Pošalji e-mail](#)
[Pošalji prijatelju](#)